


CONTRATOS PRENUPCIALES  

RESULTADOS DESCRIPTIVOS  

Base: mayo 10 – n = 346 

SOCIODEMOGRÁFICOS 

Sexo: 

  Frecuencia Porcentaje 

masculino 102 29,5 

femenino 244 70,5 

Total 346 100,0 

 
Edad: 

Media: 36,93 desvío: 11,67 mediana: 34 mínimo: 19 máximo: 81 

Rango etario: 

Rango etario_10 

 Frecuencia Porcentaje 

menor a 25 23 6,6 

25 a 29 108 31,2 

30 a 34 50 14,5 

35 a 39 32 9,2 

40 a 44 34 9,8 

45 a 49 32 9,2 

50 a 54 38 11,0 

55 a 59 17 4,9 

60 a 65 10 2,9 

más de 65 2 ,6 

Total 346 100,0 

 
Rango etario y sexo  

  

sexo 
Total 

masculino femenino 

rango 
etario_10 

menor a 25 6 17 23 

25 a 29 37 71 108 

30 a 34 20 30 50 

35 a 39 3 29 32 

40 a 44 6 28 34 

45 a 49 8 24 32 

50 a 54 12 26 38 

55 a 59 6 11 17 

60 a 65 4 6 10 

más de 65 0 2 2 

Total 102 244 346 

 
  



Rango etario_5 

 Frecuencia Porcentaje 

menor a 30 131 37,9 

30 a 39 82 23,7 

40 a 49 66 19,1 

50 a 59 55 15,9 

más de 60 12 3,5 

Total 346 100,0 

 
Rango etario y sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

rango 
etario_5 

menor a 30 43 88 131 

30 a 39 23 59 82 

40 a 49 14 52 66 

50 a 59 18 37 55 

más de 60 4 8 12 

Total 102 244 346 

 
Estado civil: 

 Frecuencia Porcentaje 

soltero/a 176 50,9 

casado/a 110 31,8 

unión civil 22 6,4 

separado/a 5 1,4 

divorciado/a 29 8,4 

viudo/a 4 1,2 

Total 346 100,0 

 
Estado civil y sexo 

  
  

sexo 
Total 

masculino femenino 

estado 
civil  
  
  
  
  

soltero/a 56 120 176 

casado/a 32 78 110 

unión civil 5 17 22 

separado/a 1 4 5 

divorciado/a 7 22 29 

viudo/a 1 3 4 

Total 102 244 346 

 
Lugar residencia: 

 Frecuencia Porcentaje 

Válidos 
  
  
  
  

CABA 187 54,0 

GBA 150 43,4 

otros 
Argentina 

5 1,4 

otros países 3 ,9 

Total 345 99,7 

Perdidos Sistema 1 ,3 

Total 346 100,0 

 



Vivienda: 

  Frecuencia Porcentaje 

Válidos 
  
  
  
  
  

propia 219 63,3 

alquilada 94 27,2 

prestada 11 3,2 

compartida 18 5,2 

otras 3 ,9 

Total 345 99,7 

Perdidos Sistema 1 ,3 

Total 346 100,0 

 
Tiene pareja 

 Frecuencia Porcentaje 

no 90 26,0 

si 256 74,0 

Total 346 100,0 

 
Tiene pareja según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

pareja no 33 57 90 

si 69 187 256 

Total 102 244 346 

 
Pareja según rango etario 

  

pareja 

Total no si 

rango 
etario_10 

menor a 25 15 8 23 

25 a 29 43 65 108 

30 a 34 6 44 50 

35 a 39 3 29 32 

40 a 44 4 30 34 

45 a 49 5 27 32 

50 a 54 8 30 38 

55 a 59 5 12 17 

60 a 65 1 9 10 

más de 65 0 2 2 

Total 90 256 346 

 
Pareja según rango etario_5 

  

pareja 

Total no si 

rango 
etario_5 

menor a 30 58 73 131 

30 a 39 9 73 82 

40 a 49 9 57 66 

50 a 59 13 42 55 

más de 60 1 11 12 

Total 90 256 346 

 
  



Pareja según estado civil 

 
pareja 

Total 
no si 

estado 
civil  
  
  
  
  

soltero/a 76 100 176 

casado/a 0 110 110 

unión civil 0 22 22 

separado/a 1 4 5 

divorciado/a 11 18 29 

viudo/a 2 2 4 

Total 90 256 346 

 
Pareja, ¿trabaja? 

 Frecuencia Porcentaje 

no 119 34,4 

si 227 65,6 

Total 346 100,0 

 
Pareja, trabaja? Según sexo 

   
  

sexo 
Total 

masculino femenino 

trabajo_pareja 
  

no 50 69 119 

si 52 175 227 

Total 102 244 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346,1) = 13.714; p = .000)  
 
Pareja, trabaja? Según estado civil 

 
trabajo_pareja 

Total 
no si 

estado 
civil  
  
  
  
  

soltero/a 88 88 176 

casado/a 17 93 110 

unión civil 2 20 22 

separado/a 1 4 5 

divorciado/a 8 21 29 

viudo/a 3 1 4 

Total 119 227 346 

 
Tiene hijos? 

 Frecuencia Porcentaje 

no 179 51,7 

si 167 48,3 

Total 346 100,0 

 
Tiene hijos? Según sexo 

   

sexo 

Total masculino femenino 

hijos no 63 116 179 

si 39 128 167 

Total 102 244 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 1) = 5,828; p = .016) 
  
  



Tiene hijos? Según estado civil 

  
  

hijos 
Total 

no si 

estado 
civil  
  
  
  
  

soltero/a 152 24 176 

casado/a 16 94 110 

unión civil 5 17 22 

separado/a 1 4 5 

divorciado/a 4 25 29 

viudo/a 1 3 4 

Total 179 167 346 

 
cantidad de hijos 

 Frecuencia Porcentaje 

0 179 51,7 

1 57 16,5 

2 73 21,1 

3 25 7,2 

4 8 2,3 

5 3 ,9 

13 1 ,3 

Total 346 100,0 

 
Cantidad de hijos según sexo de participantes 

  

sexo 

Total masculino femenino 

cantidad 
hijos 

0 63 116 179 

1 12 45 57 

2 15 58 73 

3 6 19 25 

4 3 5 8 

5 3 0 3 

13 0 1 1 

Total 102 244 346 

 
nivel educativo 

 Frecuencia Porcentaje 

primario 4 1,2 

secundario 41 11,8 

terciario 68 19,7 

universitari
o 

201 58,1 

posgrado 32 9,2 

Total 346 100,0 

 
  



Nivel educativo según sexo 

  

sexo 
Total 

masculino femenino 

nivel 
educativo  
  
  
  

primario 1 3 4 

secundario 12 29 41 

terciario 15 53 68 

universitario 62 139 201 

posgrado 12 20 32 

Total 102 244 346 

 
nivel de ingresos 

 Frecuencia Porcentaje 

no informado 115 33,2 

menos de 10.000 54 15,6 

10.000 a 15.000 51 14,7 

15.000 a 20.000 53 15,3 

20.000 a 25.000 36 10,4 

25.000 a 30.000 13 3,8 

más de 30.000 24 6,9 

Total 346 100,0 

 
Nivel de ingresos según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

nivel 
ingresos 

no informado 30 85 115 

menos de 10.000 14 40 54 

10.000 a 15.000 12 39 51 

15.000 a 20.000 15 38 53 

20.000 a 25.000 15 21 36 

25.000 a 30.000 5 8 13 

más de 30.000 11 13 24 

Total 102 244 346 

 
religión 

  Frecuencia Porcentaje 

Válidos 
  
  
  
  
  
  
  

católica 272 78,6 

judía 11 3,2 

musulmana 2 ,6 

protestante 9 2,6 

agnóstica 6 1,7 

otras creencias 8 2,3 

atea 36 10,4 

Total 344 99,4 

Perdidos Sistema 2 ,6 

Total 346 100,0 

 
  



Religión según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

religión católica 81 191 272 

judía 4 7 11 

musulmana 0 2 2 

protestante 2 7 9 

agnóstica 2 4 6 

otras creencias 4 4 8 

atea 9 27 36 

Total 102 242 344 

 
practica religión 

 Frecuencia Porcentaje 

no 243 70,2 

si 103 29,8 

Total 346 100,0 

 
Practica religión según sexo 

 

sexo 

Total masculino femenino 

practica 
religión 

no 78 165 243 

si 24 79 103 

Total 102 244 346 

 

FRECUENCIAS POR PREGUNTA 

 

P1_VIGENCIA ¿Conoce Ud. si actualmente, la legislación argentina permite la celebración de contratos 
prenupciales? 
 
 Frecuencia Porcentaje 

a partir de agosto 2015 255 73,7 

siempre estuvieron vigentes 32 9,2 

aún no están vigentes 59 17,1 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene pareja, si tiene hijos, nivel 
educativo. (Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo) 
 

P2_OTORGA SEGURIDAD    El contrato prenupcial otorga seguridad, claridad y certeza para ambos cónyuges 
 
 Frecuencia Porcentaje 

no sé 42 12,1 

en desacuerdo 45 13,0 

neutro 73 21,1 

de acuerdo 186 53,8 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, nivel educativo. (Todas estas 
tablas se encuentran al final en el anexo)  
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según tiene pareja, y según tiene hijos: 



 
P2 otorga seguridad según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p2_otorga 
seguridad 

no sé 6 36 42 

en desacuerdo 8 37 45 

neutro 16 57 73 

de acuerdo 60 126 186 

Total 90 256 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 8.992; p = .029) 
 
P2 otorga seguridad según tiene hijos  

   

hijos 

Total no si 

p2_otorga 
seguridad 

no sé 16 26 42 

en desacuerdo 17 28 45 

neutro 42 31 73 

de acuerdo 104 82 186 

Total 179 167 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 8.924; p = .030) 
  

P3_EVITA DISOLUCIÓN   El contrato prenupcial evita que a futuro cualquier conflicto o disolución del 
matrimonio ponga en riesgo los bienes propios de cada cónyuge 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 28 8,1 

en desacuerdo 32 9,2 

neutro 49 14,2 

de acuerdo 237 68,5 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según estado civil, si tiene pareja, si tiene hijos, nivel 
educativo. (Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo)  
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo: 
 
P3 evita disolución según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

p3_evita 
disolución 

no sé 9 19 28 

en desacuerdo 14 18 32 

neutro 7 42 49 

de acuerdo 72 165 237 

Total 102 244 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 8.764; p = .033 
 

  



P4_2das NUPCIAS PATRIMONIAL   En los casos de segundas nupcias, la posibilidad de optar el régimen 
patrimonial (comunidad o separación de bienes) aparece como necesaria 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 73 21,1 

en desacuerdo 46 13,3 

neutro 69 19,9 

de acuerdo 158 45,7 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene pareja, nivel educativo. 
(Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo). 
Se encontraron diferencias según si tiene hijos: 
 
P4 2das nupcias patrimonial según tiene hijos 

   
  

hijos 
Total 

no si 

p4_2das 
nupcias 
patrimonial  

no sé 44 29 73 

en desacuerdo 22 24 46 

neutro 43 26 69 

de acuerdo 70 88 158 

Total 179 167 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 9.003; p = .029) 
  

P5_INGRESOS PATRIMONIAL     En los casos de que los miembros de la pareja tengan ingresos económicos 
desproporcionados, la posibilidad de optar por el régimen patrimonial aparece como necesaria 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 44 12,7 

en desacuerdo 110 31,8 

neutro 93 26,9 

de acuerdo 99 28,6 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según estado civil, si tiene pareja, si tiene hijos, nivel 
educativo. (Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo). 
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo: 
 
P5 ingresos patrimonial según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

p5_ingresos 
patrimonial 

no sé 18 26 44 

en desacuerdo 37 73 110 

neutro 27 66 93 

de acuerdo 20 79 99 

Total 102 244 346 

Diferencias estadísticamente marginales (Chi2 (346, 3) = 7.787; p = .051) 
 

  



P6_IGUALDAD VINCULAR     Los contratos prenupciales generan igualdad en el vínculo de pareja ya que la 
variable económica deja de generar situaciones de ejercicio de poder 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 29 8,4 

en desacuerdo 135 39,0 

neutro 54 15,6 

de acuerdo 128 37,0 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene pareja, si tiene hijos, nivel 
educativo. (Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo) 
  

P7_GENERA DESCONFIANZA    Si uno de los miembros de la pareja propone la firma del contrato prenupcial 
puede generar desconfianza en el vínculo 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 43 12,4 

en desacuerdo 81 23,4 

neutro 77 22,3 

de acuerdo 145 41,9 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según estado civil, si tiene pareja, nivel educativo. (Todas 
estas tablas se encuentran al final en el anexo). 
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, y según tiene hijos: 
 
P7 genera desconfianza según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

p7_genera 
desconfianza 

no sé 15 28 43 

en desacuerdo 14 67 81 

neutro 20 57 77 

de acuerdo 53 92 145 

Total 102 244 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 10.343; p = .016) 
 
P7 genera desconfianza según tiene hijos  

   

hijos 

Total no si 

p7_genera 
desconfianza 

no sé 14 29 43 

en desacuerdo 46 35 81 

neutro 45 32 77 

de acuerdo 74 71 145 

Total 179 167 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 8.577; p = .035) 
  
  



P8_AFIANZA AFECTO     Los contratos prenupciales posibilitan que el vínculo matrimonial se afiance desde 
los afectos 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 40 11,6 

en desacuerdo 154 44,5 

neutro 67 19,4 

de acuerdo 85 24,6 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene hijos, nivel educativo. 
(Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo). 
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según tiene pareja: 
 
P8 afianza afecto según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p8_afia
nza 
afecto 

no sé 16 24 40 

en desacuerdo 32 122 154 

neutro 15 52 67 

de acuerdo 27 58 85 

Total 90 256 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 8.177; p = .043) 
 

P9_SEGURIDAD ECONÓMICA    Los contratos prenupciales descartan que los vínculos matrimoniales se 
sostengan por seguridad económica 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 44 12,7 

en desacuerdo 108 31,2 

neutro 65 18,8 

de acuerdo 129 37,3 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene pareja, si tiene hijos, nivel 
educativo. (Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo) 
 

P10_ASPECTOS EGOÍSTAS     Los contratos prenupciales ponen en juego los aspectos más egoístas de los 
futuros cónyuges 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 29 8,4 

en desacuerdo 134 38,7 

neutro 58 16,8 

de acuerdo 125 36,1 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según estado civil, si tiene pareja, si tiene hijos, nivel 
educativo. (Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo). 
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo: 



P10 aspectos egoístas según sexo 

  
  

sexo 
Total 

masculino femenino 

p10_aspectos 
egoístas  
  
  

no sé 15 14 29 

en desacuerdo 30 104 134 

neutro 17 41 58 

de acuerdo 40 85 125 

Total 102 244 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 10.527; p = .015) 
  

P11_DIVORCIO    Si se firma el contrato prenupcial, probablemente el matrimonio finalice en divorcio 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 55 15,9 

en desacuerdo 197 56,9 

neutro 54 15,6 

de acuerdo 40 11,6 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene pareja, nivel educativo. 
(Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo). 
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según tiene hijos: 
 
P11 divorcio según tiene hijos 

   
  

hijos 
Total 

no si 

p11_divorcio 
  
  
  

no sé 19 36 55 

en desacuerdo 106 91 197 

neutro 32 22 54 

de acuerdo 22 18 40 

Total 179 167 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 8.242; p = .041) 
  

P12_NO CASARSE    Si mi pareja me pide firmar un contrato prenupcial, consideraría no casarme 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 69 19,9 

en desacuerdo 176 50,9 

neutro 45 13,0 

de acuerdo 56 16,2 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene pareja, nivel educativo. 
(Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo). 
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según tiene hijos: 
 
  



P12 no casarse según tiene hijos 

   

hijos 

Total no si 

p12_no 
casarse 

no sé 28 41 69 

en desacuerdo 97 79 176 

neutro 34 11 45 

de acuerdo 20 36 56 

Total 179 167 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 20.225; p = .000) 
  

P13_CUIDAR PATRIMONIO PARIENTES    Los contratos prenupciales permiten cuidar el patrimonio propio de 
los intereses de los parientes políticos 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 54 15,6 

en desacuerdo 47 13,6 

neutro 63 18,2 

de acuerdo 182 52,6 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene pareja, si tiene hijos, nivel 
educativo. (Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo) 
 

P14_DESFAVORECEN MENOS DINERO    Los contratos prenupciales desfavorecen al cónyuge que menos 
dinero gana en el caso de divorcio 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 52 15,0 

en desacuerdo 100 28,9 

neutro 63 18,2 

de acuerdo 131 37,9 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene pareja, si tiene hijos, nivel 
educativo. (Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo) 
 

P15_PREFERIDOS POR HOMBRES    Los contratos prenupciales son preferidos por los hombres a fin de 
salvaguardar los bienes propios 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 73 21,1 

en desacuerdo 113 32,7 

neutro 66 19,1 

de acuerdo 94 27,2 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo, estado civil, si tiene pareja, nivel educativo. 
(Todas estas tablas se encuentran al final en el anexo).  
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según tiene hijos: 
 
 



P15 preferidos por hombres según tiene hijos 

  

hijos 

Total no si 

p15_preferidos 
por hombres 

no sé 33 40 73 

en desacuerdo 72 41 113 

neutro 31 35 66 

de acuerdo 43 51 94 

Total 179 167 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 9.694; p = .021) 
  

P16_PERJUDICAN AMAS DE CASA    Los contratos prenupciales perjudican a las amas de casa que se dedican 
a la crianza de los hijos 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 51 14,7 

en desacuerdo 81 23,4 

neutro 51 14,7 

de acuerdo 163 47,1 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según estado civil, si tiene pareja, nivel educativo. (Todas 
estas tablas se encuentran al final en el anexo).  
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo y según tiene hijos: 
 
P16 perjudican amas de casa según sexo 

   

sexo 

Total masculino femenino 

p16_perjudican 
amas de casa 

no sé 19 32 51 

en desacuerdo 29 52 81 

neutro 19 32 51 

de acuerdo 35 128 163 

Total 102 244 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 9.551; p = .023) 
  
P16 perjudican amas de casa según tiene hijos 

   

hijos 

Total no si 

p16_perjudican 
amas de casa 

no sé 24 27 51 

en desacuerdo 51 30 81 

neutro 34 17 51 

de acuerdo 70 93 163 

Total 179 167 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 14.134; p = .003) 
 

P17_MENOS MUJERES CRIANZA    Los contratos prenupciales significarían que cada vez menos mujeres se 
dediquen exclusivamente a ser ama de casa y a la crianza de los hijos 
 

 Frecuencia Porcentaje 

no sé 57 16,5 

en desacuerdo 116 33,5 

neutro 53 15,3 



de acuerdo 120 34,7 

Total 346 100,0 

 
No se encontraron diferencias estadísticamente significativas según estado civil, si tiene pareja, nivel educativo. (Todas 
estas tablas se encuentran al final en el anexo).  
Se encontraron diferencias estadísticamente significativas según sexo y según tiene hijos: 
 
P17 menos mujeres crianza según sexo 

   

sexo 

Total masculino femenino 

p17_menos 
mujeres 
crianza 

no sé 22 35 57 

en desacuerdo 40 76 116 

neutro 14 39 53 

de acuerdo 26 94 120 

Total 102 244 346 

Diferencia estadísticamente marginal (Chi2 (346, 3) = 7.439; p = .059) 
 
P17 menos mujeres crianza según tiene hijos 

   

hijos 

Total no si 

p17_menos 
mujeres 
crianza 

no sé 31 26 57 

en desacuerdo 69 47 116 

neutro 29 24 53 

de acuerdo 50 70 120 

Total 179 167 346 

Diferencias estadísticamente significativas (Chi2 (346, 3) = 8.009; p = .046) 
 

ANEXO 

Tablas de contingencia de análisis de diferencia entre grupos  

P1  vigencia según sexo  

  
  

sexo 
Total 

masculino femenino 

p1_vigencia 
  
  

a partir de agosto 2015 82 173 255 

siempre estuvieron vigentes 7 25 32 

aún no están vigentes 13 46 59 

Total 102 244 346 

 
P1 vigencia según estado civil 

p1_vigencia estado civil Total 

soltero/a casado/a unión civil separado/a divorciado/a viudo/a soltero/a 

a partir de agosto 2015 136 75 18 3 21 2 255 

siempre estuvieron vigentes 15 10 1 1 4 1 32 

aún no están vigentes 25 25 3 1 4 1 59 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P1 vigencia según tiene pareja 

   
  

pareja 
Total 

no si 

p1_vigencia 
  

a partir de agosto 2015 74 181 255 

siempre estuvieron vigentes 6 26 32 



  aún no están vigentes 10 49 59 

Total 90 256 346 

 
P1 vigencia según tiene hijos 

  
  

hijos 
Total 

no si 

p1_vigencia 
  
  

a partir de agosto 2015 138 117 255 

siempre estuvieron vigentes 15 17 32 

aún no están vigentes 26 33 59 

Total 179 167 346 

 
P2 – otorga seguridad según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

p2_otorga 
seguridad 

no sé 14 28 42 

en desacuerdo 14 31 45 

neutro 22 51 73 

de acuerdo 52 134 186 

Total 102 244 346 

 
P2 otorga seguridad según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p2_otorga 
seguridad 

no sé 20 17 2 1 2 0 42 

en desacuerdo 17 18 3 0 6 1 45 

neutro 35 30 4 0 3 1 73 

de acuerdo 104 45 13 4 18 2 186 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P3 evita disolución según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p3_evita 
disolución 

no sé 12 12 4 0 0 0 28 

en desacuerdo 15 10 4 0 3 0 32 

neutro 27 18 1 0 2 1 49 

de acuerdo 122 70 13 5 24 3 237 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P3 evita disolución según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p3_evita 
disolución 

no sé 6 22 28 

en desacuerdo 8 24 32 

neutro 9 40 49 

de acuerdo 67 170 237 

Total 90 256 346 

 
P3 evita disolución según tiene hijos 

   hijos Total 



no si 

p3_evita 
disolución 

no sé 11 17 28 

en desacuerdo 18 14 32 

neutro 25 24 49 

de acuerdo 125 112 237 

Total 179 167 346 

 
P4 2das nupcias patrimonial según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

p4_2das 
nupcias 
patrimonia
l 

no sé 29 44 73 

en desacuerdo 14 32 46 

neutro 21 48 69 

de acuerdo 38 120 158 

Total 102 244 346 

 
P4 2das nupcias patrimonial según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p4_2das 
nupcias 
patrimonia
l 

no sé 41 20 4 1 6 1 73 

en desacuerdo 19 19 4 1 3 0 46 

neutro 43 20 2 1 2 1 69 

de acuerdo 73 51 12 2 18 2 158 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P4 2das nupcias patrimonial según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p4_2das 
nupcias 
patrimonia
l 

no sé 23 50 73 

en desacuerdo 8 38 46 

neutro 19 50 69 

de acuerdo 40 118 158 

Total 90 256 346 

 
P5 ingresos patrimonial según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p5_ingresos 
patrimonial 

no sé 23 15 1 0 5 0 44 

en desacuerdo 45 48 9 1 6 1 110 

neutro 55 27 4 1 5 1 93 

de acuerdo 53 20 8 3 13 2 99 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P5 ingresos patrimonial según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p5_ingresos 
patrimonial 

no sé 13 31 44 

en desacuerdo 22 88 110 

neutro 26 67 93 



de acuerdo 29 70 99 

Total 90 256 346 

 
P5 ingresos patrimonial según tiene hijos 

   

hijos 

Total no si 

p5_ingresos 
patrimonial 

no sé 23 21 44 

en desacuerdo 52 58 110 

neutro 56 37 93 

de acuerdo 48 51 99 

Total 179 167 346 

 
P6 igualdad vincular según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

p6_igualdad 
vincular 

no sé 13 16 29 

en desacuerdo 45 90 135 

neutro 13 41 54 

de acuerdo 31 97 128 

Total 102 244 346 

 
P6 igualdad vincular 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p6_igualdad 
vincular 

no sé 15 10 0 1 3 0 29 

en desacuerdo 61 54 11 1 7 1 135 

neutro 31 17 3 1 0 2 54 

de acuerdo 69 29 8 2 19 1 128 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P6 igualdad vincular según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p6_igualdad 
vincular 

no sé 7 22 29 

en desacuerdo 31 104 135 

neutro 13 41 54 

de acuerdo 39 89 128 

Total 90 256 346 

 
P6 igualdad vincular según tiene hijos 

   

hijos 

Total no si 

p6_igualdad 
vincular 

no sé 19 10 29 

en desacuerdo 65 70 135 

neutro 31 23 54 

de acuerdo 64 64 128 

Total 179 167 346 

 
P7 genera desconfianza según estado civil 

  estado civil Total 



soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p7_genera 
desconfianza 

no sé 16 14 7 2 3 1 43 

en desacuerdo 45 20 5 1 8 2 81 

neutro 42 23 5 1 5 1 77 

de acuerdo 73 53 5 1 13 0 145 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P7 genera desconfianza según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p7_genera 
desconfianza 

no sé 6 37 43 

en desacuerdo 26 55 81 

neutro 22 55 77 

de acuerdo 36 109 145 

Total 90 256 346 

 
P8 afianza afecto según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

p8_afia
nza 
afecto 

no sé 11 29 40 

en desacuerdo 47 107 154 

neutro 20 47 67 

de acuerdo 24 61 85 

Total 102 244 346 

 
P8 afianza afecto según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p8_afia
nza 
afecto 

no sé 19 13 3 0 5 0 40 

en desacuerdo 74 57 10 3 9 1 154 

neutro 36 24 3 0 3 1 67 

de acuerdo 47 16 6 2 12 2 85 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P8 afianza afecto según tiene hijos 

   

hijos 

Total no si 

p8_afia
nza 
afecto 

no sé 20 20 40 

en desacuerdo 79 75 154 

neutro 36 31 67 

de acuerdo 44 41 85 

Total 179 167 346 

 
P9 seguridad económica según sexo 

  

sexo 

Total masculino femenino 

p9_seguridad 
económica 

no sé 15 29 44 

en desacuerdo 34 74 108 

neutro 21 44 65 



de acuerdo 32 97 129 

Total 102 244 346 

 
P9 seguridad económica según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p9_seguridad 
económica 

no sé 24 17 0 1 2 0 44 

en desacuerdo 52 40 7 1 7 1 108 

neutro 37 22 4 0 1 1 65 

de acuerdo 63 31 11 3 19 2 129 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P9 seguridad económica según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p9_seguridad 
económica 

no sé 11 33 44 

en desacuerdo 28 80 108 

neutro 16 49 65 

de acuerdo 35 94 129 

Total 90 256 346 

 
P9 seguridad económica según tiene hijos 

  

hijos 

Total no si 

p9_seguridad 
económica 

no sé 21 23 44 

en desacuerdo 59 49 108 

neutro 39 26 65 

de acuerdo 60 69 129 

Total 179 167 346 

 
P10 aspectos egoístas según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p10_aspe
ctos 
egoístas 

no sé 16 9 2 0 1 1 29 

en desacuerdo 71 33 10 4 15 1 134 

neutro 27 22 4 0 4 1 58 

de acuerdo 62 46 6 1 9 1 125 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P10 aspectos egoístas según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p10_aspe
ctos 
egoístas 

no sé 9 20 29 

en desacuerdo 43 91 134 

neutro 12 46 58 

de acuerdo 26 99 125 

Total 90 256 346 

 
P10 aspectos egoístas según tiene hijos 



   

hijos 

Total no si 

p10_aspe
ctos 
egoístas 

no sé 18 11 29 

en desacuerdo 72 62 134 

neutro 28 30 58 

de acuerdo 61 64 125 

Total 179 167 346 

 
P11 divorcio según sexo 

   

sexo 

Total masculino femenino 

p11_divorci
o 

no sé 19 36 55 

en desacuerdo 54 143 197 

neutro 15 39 54 

de acuerdo 14 26 40 

Total 102 244 346 

 
P11 divorcio según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p11_divorci
o 

no sé 21 24 2 1 6 1 55 

en desacuerdo 102 54 17 4 19 1 197 

neutro 31 16 3 0 2 2 54 

de acuerdo 22 16 0 0 2 0 40 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P11 divorcio según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p11_divorci
o 

no sé 13 42 55 

en desacuerdo 54 143 197 

neutro 14 40 54 

de acuerdo 9 31 40 

Total 90 256 346 

 
P12 no casarse según sexo 

   

sexo 

Total masculino femenino 

p12_no 
casarse 

no sé 20 49 69 

en desacuerdo 49 127 176 

neutro 16 29 45 

de acuerdo 17 39 56 

Total 102 244 346 

 
P12 no casarse según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p12_no 
casarse 

no sé 30 29 4 0 6 0 69 

en desacuerdo 101 40 13 4 16 2 176 



neutro 25 14 3 0 2 1 45 

de acuerdo 20 27 2 1 5 1 56 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P12 no casarse según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p12_no 
casarse 

no sé 16 53 69 

en desacuerdo 54 122 176 

neutro 12 33 45 

de acuerdo 8 48 56 

Total 90 256 346 

 
P13 cuidar patrimonio parientes según sexo 

   

sexo 

Total masculino femenino 

p13_cuidar 
patrimonio 
parientes 

no sé 18 36 54 

en desacuerdo 16 31 47 

neutro 14 49 63 

de acuerdo 54 128 182 

Total 102 244 346 

 
P13 cuidar patrimonio parientes según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p13_cuidar 
patrimonio 
parientes 

no sé 20 21 4 3 6 0 54 

en desacuerdo 25 13 5 0 4 0 47 

neutro 36 21 3 0 2 1 63 

de acuerdo 95 55 10 2 17 3 182 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P13 cuidar patrimonio parientes según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p13_cuidar 
patrimonio 
parientes 

no sé 12 42 54 

en desacuerdo 11 36 47 

neutro 14 49 63 

de acuerdo 53 129 182 

Total 90 256 346 

 
P13 cuidar patrimonio parientes según tiene hijos 

   

hijos 

Total no si 

p13_cuidar 
patrimonio 
parientes 

no sé 22 32 54 

en desacuerdo 26 21 47 

neutro 33 30 63 

de acuerdo 98 84 182 

Total 179 167 346 

 
P14 desfavorecen menos dinero según sexo 



   

sexo 

Total masculino femenino 

p14_desfavorecen 
menos dinero 

no sé 19 33 52 

en desacuerdo 34 66 100 

neutro 19 44 63 

de acuerdo 30 101 131 

Total 102 244 346 

 
P14 desfavorecen menos dinero según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p14_desfavorecen 
menos dinero 

no sé 22 18 4 0 6 2 52 

en desacuerdo 62 20 8 2 7 1 100 

neutro 33 22 2 0 6 0 63 

de acuerdo 59 50 8 3 10 1 131 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P14 desfavorecen menos dinero según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p14_desfavorecen 
menos dinero 

no sé 14 38 52 

en desacuerdo 27 73 100 

neutro 16 47 63 

de acuerdo 33 98 131 

Total 90 256 346 

 
P14 desfavorecen menos dinero según tiene hijos 

   

hijos 

Total no si 

p14_desfavorecen 
menos dinero 

no sé 23 29 52 

en desacuerdo 59 41 100 

neutro 35 28 63 

de acuerdo 62 69 131 

Total 179 167 346 

 
P15 preferidos por hombres según sexo 

   

sexo 

Total masculino femenino 

p15_preferidos 
por hombres 

no sé 28 45 73 

en desacuerdo 35 78 113 

neutro 18 48 66 

de acuerdo 21 73 94 

Total 102 244 346 

 
P15 preferidos por hombres según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p15_preferidos 
por hombres 

no sé 32 34 2 1 4 0 73 

en desacuerdo 66 29 7 2 8 1 113 



neutro 30 19 5 0 9 3 66 

de acuerdo 48 28 8 2 8 0 94 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P15 preferidos por hombres según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p15_preferidos 
por hombres 

no sé 12 61 73 

en desacuerdo 28 85 113 

neutro 19 47 66 

de acuerdo 31 63 94 

Total 90 256 346 

 
P16 perjudican amas de casa según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p16_perjudican 
amas de casa 

no sé 23 15 7 0 5 1 51 

en desacuerdo 49 21 1 3 6 1 81 

neutro 32 17 0 0 1 1 51 

de acuerdo 72 57 14 2 17 1 163 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P16 perjudican amas de casa según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p16_perjudican 
amas de casa 

no sé 8 43 51 

en desacuerdo 21 60 81 

neutro 17 34 51 

de acuerdo 44 119 163 

Total 90 256 346 

 
P17 menos mujeres crianza según estado civil 

   

estado civil 

Total soltero/a casado/a 
unión 
civil separado/a 

divorciado/
a viudo/a 

p17_menos 
mujeres 
crianza 

no sé 29 16 6 1 5 0 57 

en desacuerdo 65 32 6 2 9 2 116 

neutro 27 20 1 1 3 1 53 

de acuerdo 55 42 9 1 12 1 120 

Total 176 110 22 5 29 4 346 

 
P17 menos mujeres crianza según tiene pareja 

   

pareja 

Total no si 

p17_menos 
mujeres 
crianza 

no sé 14 43 57 

en desacuerdo 31 85 116 

neutro 12 41 53 

de acuerdo 33 87 120 

Total 90 256 346 
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